

# 征婚

男,2017年大本毕业,现年26岁,身高1.78米,现在沧州金融单位工作,正式职工,家庭条件较好。寻身高1.65米以上,年龄24岁以下,人品、外貌、形象好的女友。  
联系电话:18713669968

## 《大树倾斜 路人绕行》跟踪报道

# 倾斜的大树已挪走

本报记者 孙亮 摄影报道

【办好了】近日,市园林部门的工作人员来到市区开元南大道,将人行道旁一棵倾斜的大树移走。安全隐患消除了,市民可以放心地在此经过了。

【新闻回顾】近日,家住颐和庄园三期A区的吴先生向记者反映:市区开元南大道与九河西路交口北侧的人行道边,一棵大树的树干有明显倾斜,树下的砖石也有松动,希望有关部门到现场消除安全隐患。记者来到现场看到,这棵大树的树干很粗,树身倾斜约30度,树冠已经倒向了非机动车道的上方,路面上散落着很多枝叶。

10月28日,本报以《大树倾斜 路人绕行》为题报道了此事。

【部门行动】当时,记者就此事联系了市园林部门。一名工作人员表示,前一段时间,他们对这一段路倾斜的大树进行了移栽,还修建了一些大树的枝叶,并对树干进行了加固处理。对于吴先生反映的这棵树,他们会尽快查看处理。

前两天,市园林部门的工作人员来到现场,发现这棵大树倾斜比较严重,随即调派人员和车辆,将这棵大树锯断并移走。“最近一段时间,我们对这一段路上没有树的树坑补栽了树苗,这棵树移走后也会补栽树苗。”在现场工作的一名园林工人告诉记者。



挪走前

挪走后

### 扫码看视频 新闻料更多

市区开元南大道人行道旁一棵倾斜的大树被挪走……扫描二维码,记者带你去现场看看。



学党史 悟思想 办实事 开新局

## 我为群众办实事

### 市区御河路

# 两根线杆挤占盲道

市政设施管理中心:将进行清理和调整

本报记者 崔春梅 摄影报道



【市民反映】近日,市民李女士向记者反映:市区御河路第十四中学南门西侧的便道上,有两根线杆占了盲道。希望有关部门能关注一下此事。

【现场调查】昨天上午,记者来到现场,看到了李女士所说的那两根线杆。两根线杆相距1米多远,其中一根线杆的直径约有50厘米,另外一根线杆的直径约有20厘米(左图)。

记者沿着盲道,试着从西往东通过有线杆的地方,发现躲开第一根线杆后,会迎面撞上第二根线杆。从东往西走,也是一样。记者发现,离这两根线杆东面不远的地方还有一根线杆,那根线杆下方的盲道就从线杆根部绕开了。

“这两根线杆离得这么近,之间的缝隙也比较窄。要是盲人从这儿经过,很容易撞到线杆上。”市民李女士说,希望相关部门能更改一下盲道的走向,方便盲人通过。

【部门回复】随后,记者就此事联系了市政设施管理中心。工作人员到现场查看后告诉记者,挤占盲道的两根线杆中,有一根废弃的线杆。待相关部门清理了废弃的线杆,他们会设法将另一根线杆下方的盲道改道。

# 我要说

热线 3155665

欢迎提供新闻线索



### 医护人员悉心照料

市民兰先生:我是市区朝阳花园小区的居民,今年86岁。前一段时间,我生病住进了沧州中西医结合医院。住院期间,这家医院的医护人员对我悉心照料。我心情不好时,他们耐心地开导我,每次都是和颜悦色。在医生的精心治疗下,我很快就康复出院了。我要感谢这家医院的医护人员,让我在寒冷的日子里感受到了春天般的温暖。

### 热心市民当引导员

市民李女士:10月29日17点多,我开车行至市区九河西路和开元南大道交口南侧时,想在路东侧的非机动车道上找个公共停车位停车。这时,快到迎宾路第二小学放学的时间了,很多家长把自行车和电动车停在了非机动车道上,可通行的路面变得很窄。我生怕蹭了车,慢慢地往前开。这时,一位热心的中年男子给我当起了引导员,提醒我尽量靠右行驶。在他的指挥下,我很快驶出了拥堵路段。非常感谢这名热心的市民!

孙亮 整理



市区浮阳北大道与化机路交叉口西北角,一根线缆垂落到地上。线缆一头的绝缘皮破损,露出了里面的细线。希望相关部门尽快对垂地线缆进行处理,消除安全隐患。

刘冰祎 摄



日前,有人将很多榴莲壳丢在了市区永安南大道颐和文园小区附近的非机动车道上,影响路人通行。希望大家爱护城市环境,不要随处丢垃圾。

崔春梅 摄

### 扫码看视频 新闻料更多

市区御河路一处便道上,两根线杆占了盲道……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

